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Umfrage: Mehrheit zahlt im Alltag mit Karte

Berlin, 27.03.2019, 01:00 Uhr

GDN - Die Mehrheit der Bundesbürger zahlt im Alltag immer häufiger mit Karte statt mit Münzen und Scheinen. Dies ergab eine
Umfrage des Meinungsforschungsinstituts Forsa im Auftrag des Online-Bezahldienstes Paypal, über die die Zeitungen der Funke-
Mediengruppe (Mittwochausgaben) berichten. 

Demnach begleichen 54 Prozent der Bundesbürger ihre Einkäufe bargeldlos. In der Altersgruppe der 30 bis 49-Jährigen sind es
bereits 67 Prozent. Die Mehrheit der Älteren zwischen 50 und 69 Jahren bezahlt demnach am liebsten noch mit Bargeld. In dieser
Altersklasse zücken nur 43 Prozent an der Kasse eine Karte. Das Zahlen mit dem Smartphone steht am Anfang und ist noch kaum
etabliert: Nur sieben Prozent bezahlen damit im Laden. Die Mehrheit von 71 Prozent der Konsumenten haben sich der Untersuchung
zufolge bereits vor dem Kauf entschieden, ob sie lieber bar oder bargeldlos bezahlen wollen. Umso lästiger empfinden es laut
Umfrage viele Verbraucher, wenn sie nicht mit der Karte bezahlen können. Bei Behörden halten es 59 Prozent für störend, wenn sie
bar bezahlen müssen, im Restaurant 54 Prozent, in öffentlichen Verkehrsmitteln 48 Prozent und in Cafés 33 Prozent. Für die
Erhebung befragte Forsa insgesamt 3.200 Personen. "Unsere Erfahrung zeigt, dass Verbraucher einfach und vor allem flexibel
bezahlen möchten - egal ob online oder offline, mit Bargeld oder ohne", sagte Michael Luhnen, Managing Director PayPal
Deutschland, Österreich und Schweiz, den Zeitungen der Funke-Mediengruppe. Verbraucher wollten selbst entscheiden, in welchen
Situationen und bei welchem Betrag sie zu Bargeld, Girocard oder Mobiltelefon greifen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-122262/umfrage-mehrheit-zahlt-im-alltag-mit-karte.html
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